

ОТЧЕТ

депутата Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК 6 созыва
Коньгина Михаила Владимировича
о работе за период с октября 2019 г. по декабрь 2019 г.

Ежегодный отчет депутата Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК (далее - депутат) представляется в соответствии с пп. 2 п. 5 ст. 4 Закона Санкт-Петербурга от 03.10.2008 № 537-94 «О гарантиях осуществления полномочий депутата муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга, члена выборного органа местного самоуправления в Санкт-Петербурге, выборного должностного лица местного самоуправления Санкт-Петербурга» (далее и п. 29 ст. 32 Устава внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК).

Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК 6 созыва (далее Муниципальный Совет МО УРИЦК) осуществляет свою деятельность с октября 2019 г.

В качестве депутата осуществляю свою деятельность на непостоянной основе.

С октября по декабрь 2019 г. осуществлял свою деятельность по следующим направлениям:

1. Участие в заседаниях Муниципального Совета МО УРИЦК

Принял участие в 3 заседаниях Муниципального Совета МО УРИЦК, на которых было принято 21 различных решения, из них 11 нормативных правовых актов в пределах полномочий Муниципального Совета.

2. Участие в публичных слушаниях

Принял участие в публичных слушаниях по проекту бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК на 2020 г. и в публичных слушаниях по рассмотрению и обсуждению проекта Решения Муниципального Совета МО УРИЦК «Об утверждении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК».

3. Участие в работе постоянных депутатских комиссий Муниципального Совета МО УРИЦК

Являюсь председателем постоянной депутатской комиссии по культуре, молодежной политике, спорту и военно-патриотическому воспитанию. Принял участие в 1 заседании комиссии.

Являюсь членом постоянной депутатской комиссии по бюджету и финансам. Принял участие в 1 заседании комиссии.

4. Личный прием граждан

Прием жителей проводился в соответствии с утвержденным графиком. Информация о приеме жителей публиковалась (обнародовалась) на официальном сайте Муниципального образования по адресу www.urizk.spb.ru, в газете «Муниципальный округ Урицк» и на уличном информационном стенде, расположенном у входа в помещение Муниципального Совета МО УРИЦК.

Провел 14 личных приемов граждан, в ходе которых пришло 3 человека по вопросу консультационного характера.

5. Взаимодействие с общественными объединениями

Активно принимаю участие в мероприятиях на территории Муниципального образования, проводимых ветеранскими и иными общественными организациями, Молодежным Советом при Главе Муниципального образования.

Хочу поблагодарить за ответственное отношение к охране окружающей среды и участие в сохранении чистоты Полежаевского парка Морщанина Николая Петровича.

Депутат Муниципального Совета МО УРИЦК

М.В.Коньгин